



Gminny Zakład Komunalny Sp. z o. o.
11-500 Giżycko , Bystry 1H

NIP 845-198-19-26
REGON 281364299

www.gzkbystry.pl
tel/fax . 0-87/ 429 94 80

GMINNY ZAKŁAD KOMUNALNY
Sp z o.o.
11-500 Giżycko, Bystry 1H
tel./fax 87 429 94 80
NIP 8451981926

Bystry, dn. 18.06.2019 r.

Odpowiedzi na zapytania

Pytania i odpowiedzi dotyczące przetargu nieograniczonego na „Dostawa używanego autobusu do transportu publicznego w formie leasingu operacyjnego”, znak sprawy GZK/ZP/6/2019:

Pytanie nr 1

W związku z treścią §2 IWU (Załącznik nr 2 do SIWZ) prosimy o zgodę, aby zapłata zaliczki na opłatę wstępną nastąpiła w ciągu 7 dni od dnia podpisania umowy leasingu, ale nie później niż w dniu odbioru przedmiotu leasingu.

Odpowiedz nr 1 : Tak Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Pytanie nr 2

W związku z treścią Rozdziału 2, ust. 2 pkt 9. „Warunki finansowania” oraz z treścią §2 IWU (Załącznik nr 2 do SIWZ) prosimy o wyrażenie zgody na to, aby kwota wykupu płatna była na podstawie faktury proforma, zaś faktura przenosząca własność wystawiona zostanie po wpływie całości ceny za wykupu.

Odpowiedz nr 2 : Tak Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Pytanie nr 3

W nawiązaniu do treści §2, ust. 7.1 IWU (Załącznik nr 2 do SIWZ) dotyczącego ubezpieczenia przedmiotu leasingu, czy Zamawiający zobowiązuje się utrzymać polisę ubezpieczeniową dotyczącą przedmiotu leasingu także za okres po zakończeniu leasingu, gdyby data wykupu przedmiotu leasingu przypadła po zakończeniu okresu leasingu?

Odpowiedz nr 3 : Tak Zamawiający zobowiązuje się utrzymać polisę ubezpieczeniową dotyczącą przedmiotu leasingu także za okres po zakończeniu leasingu, gdyby data wykupu przedmiotu leasingu przypadła po zakończeniu okresu leasingu ale **bez Ac.**

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający akceptuje rozwiązanie, że jeżeli Zamawiający nie ubezpieczy przedmiotu leasingu w wymaganych prawem terminach, również przy corocznym odnawianiu polisy, i nie przedstawi w odpowiednim czasie dowodu opłacenia składki, wówczas Wykonawca, jako właściciel przedmiotu leasingu, zawrze polisę ubezpieczeniową dotyczącą przedmiotu leasingu, a następnie obciąży Zamawiającego wartością polisy wraz z kosztem jej finansowania?

Odpowiedz nr 4 : Nie Zamawiający sam ubezpieczy przedmiot leasingu.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający zgadza się aby za dzień zapłaty opłat uznać datę wpływu środków na rachunek Wykonawcy. Zgodnie z postanowieniem art.454 kc oraz uchwałą SN z 04.01.1995 (sygn. Akt III CZP 164/94) przy zobowiązaniach cywilnoprawnych momentem zapłaty jest chwila uznania rachunku wierzyciela.

Odpowiedz nr 5 : Tak Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający poniesie koszty związane z czynnościami koniecznymi do załatwienia w wydziale komunikacji formalności związanych np. z rejestracją i wydaniem tablic rejestracyjnych, z wydaniem wtórnika dowodu rejestracyjnego, tablic w miejsce tablic zagubionych, nowej nalepki na szybę w miejsce nalepki zniszczonej, wpisanie dodatkowego wyposażenia (np. haka holowniczego), itp.?

Odpowiedz nr 6 : Tak Zamawiający akceptuje takie rozwiązanie.



Gminny Zakład Komunalny Sp. z o. o.
11-500 Giżycko , Bystry 1H

NIP 845-198-19-26
REGON 281364299

www.gzkbystry.pl
tel/fax . 0-87/ 429 94 80

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający będzie pokrywał koszty opłat za korzystanie z autostrad, winiet, parkingów albo też innych obciążeń o charakterze publicznoprawnym, które nie były znane w dniu podpisywania umowy i w związku z tym nie zostały wzięte pod uwagę przy kalkulowaniu oferty?

Odpowiedz nr 7 : Tak Zamawiający akceptuje takie rozwiązanie.

Pytanie nr 8

Czy Zamawiający będzie pokrywał koszty związane z udzielaniem odpowiedzi przez Wykonawcę na zapytania organów takich, jak Policja, Straż Miejska, Inspekcja Transportu Drogowego, itp.?

Odpowiedz nr 8 : Tak Zamawiający akceptuje takie rozwiązanie.

Pytanie nr 9

Czy w przypadku wystąpienia szkody w przedmiocie leasingu Zamawiający zgadza się, aby odszkodowanie od ubezpieczyciela dla Finansującego zostało zaliczone na ewentualne zaległości Korzystającego?

Odpowiedz nr 9 : Tak Zamawiający akceptuje takie rozwiązanie.

Pytanie nr 10

Czy Zamawiający będzie pokrywał koszty dodatkowych badań technicznych, o których mowa w ustawie z dnia 20 czerwca 1997 roku Prawo o ruchu drogowym, niezbędnych do wykonania w związku z kolizją, wypadkiem, włamaniem, usiłowaniem włamania oraz innych uszkodzeń, które powinny być pokryte przez Zamawiającego, jeśli nie zostały pokryte przez ubezpieczyciela lub sprawcę szkody?

Odpowiedz nr 10 : Tak Zamawiający akceptuje takie rozwiązanie.

Pytanie nr 11

Czy Zamawiający będzie ponosił koszty obowiązkowych okresowych badań technicznych?

Odpowiedz nr 11 : Tak Zamawiający akceptuje takie rozwiązanie.

Pytanie nr 12

W jaki sposób Zamawiający będzie pokrywał koszt podatku od środków transportu? Czy Zamawiający dopuszcza refakturowanie kosztu tego podatku w dwóch półrocznych ratach?

Odpowiedz nr 12 : Tak Zamawiający dopuszcza refakturowanie kosztu tego podatku w dwóch półrocznych ratach.

Pytanie nr 13

Czy Zamawiający zgadza się, aby umowa leasingu była zawarta na wzorze umowy stosowanym przez Wykonawcę z uwzględnieniem istotnych warunków umowy oraz postanowień SIWZ?

Odpowiedz nr 13 : Tak Zamawiający akceptuje takie rozwiązanie.

Pytanie nr 14

W związku z treścią ust. 7.1 paragrafu 2 IWU (Załącznik nr 2 do SIWZ) prosimy o wskazanie firmy ubezpieczeniowej oraz o podanie zakresu ubezpieczenia przedmiotu leasingu.

Odpowiedz nr 14 : Zamawiający współpracuje z firmą PZU S.A. – ubezpieczy w zakresie AC, OC.

Pytanie nr 15

Czy Zamawiający zgadza się na e-fakturę bądź polecenie zapłaty?

Odpowiedz nr 15 : Tak Zamawiający akceptuje takie rozwiązanie - e-faktura.

GMINNY ZAKŁAD KOMUNALNY
Sp. z o.o.
11-500 Giżycko, Bystry 1H
tel./fax 87 429 94 80
NIP 8451981926

Prezes Gminnego Zakładu Komunalnego Sp. z o.o.
PREZES ZARZĄDU
/-/ Bogusława Ciborowska
Bogusława Ciborowska